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Питання вивчення тривожності цікавлять дослідників минулого та сього-
дення . Сьюзан Нолен-Хуксема професор, дослідник стратегій регулювання 
настрою, Мартин М. Энтони, професор та директор Лабораторії досліджен-
ня та лікування тривоги, Девід Х. Барлоу професор психології та психіатрії, 
що зробив вагомий внесок у розуміння та лікування тривожних та зв’яза-
них з нею розладів,  ось лише декілька імен дослідників сучасності, що при-
святили себе вивченню впливу тривожності.

Риса тривоги - це схильність людини оцінювати ситуації як загрозливі, 
уникати ситуацій, що викликають тривогу, і демонструвати високе початко-
ве фізіологічне збудження [4]. Ранні дослідження визначили, що тривога ві-
докремлена від тривоги, що є акцентуацією характеру, але, ймовірно, спри-
яють цьому і сучасні дослідження показують, що тривожність симптомів є 
важливим фактором вразливості до психопатології, пов’язаної з тривогою. 

Психічне здоров’я людини, а жінки зокрема, чутливе до травмуючих подій 
та  наслідків що їх супроводжують: соціальних та економічних. Люди з мен-
шими соціальними та економічними ресурсами та більшим впливом стре-
сових факторів мають більший тягар підвищеної тривожності та депресив-
них симптомів. Менший дохід і менший капітал пов’язані з більшим тягарем 
психічних захворювань, які були добре задокументовані після  фінансових 
спадів, особливо серед осіб, які є безробітними та іншим чином страждають 
від соціальних та економічних негараздів [2].

Окрім того підвищена тривожність у жінок може призвести до конфліктів 
з дітьми, особливо в підлітковому віці. Доведено, що матері з високим рів-
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нем тривожності частіше відчувають проблеми у стосунках зі своїми дітьми 
в підлітковому віці, ніж матері з низьким рівнем тривоги. Крім того, підви-
щена тривожність у жінок може призвести до надмірного догляду за дітьми, 
що може  призвести  до  конфліктів з партнером і  до почуття ізоляції у від-
носинах.

Також можна відзначити, що місце проживання, середньомісячний дохід 
домогосподарства, регулярна фізична активність, хронічні захворювання, 
вазомоторні, соматичні та сечостатеві симптоми мають статистично зна-
чущі відмінності між жінками з симптомами тривоги та без неї. Регулярні 
фізичні навантаження, хронічні захворювання, вазомоторна, соматична і 
сечостатева симптоматика  самостійно пов’язані з ризиком розвитку триво-
жних симптомів [12].

Жінки з хронічними захворюваннями мають депресивні симптоми, тоді 
як жінки зі старшим віком, вищим сімейним доходом та регулярною фізич-
ною активністю рідше відчувають депресивні симптоми. Крім того, жінки, 
які проживають в сільській місцевості, мають хронічні захворювання і які 
не займаються регулярною фізичною активністю,  пов’язані з підвищеним 
ризиком тривожних симптомів [12].

До дослідження впливу тривожності на сімейні стосунки жінок можна 
підходити у розрізі різних аспектів. Можна відзначити сильне зростання до-
сліджень аутизму, тривоги, біполярних розладів, гіперактивності, пам’яті, 
шизофренії, сну та стресу з кінця минулого сторіччя. Аналіз наукових  дже-
рел дає розуміння, що  публікації з досліджень психічного здоров’я все часті-
ше стають результатом міжнародної співпраці.  

Неодноразові дослідження свідчать, що депресія та тривога можуть бути 
пов’язані з більш високими показниками придбання хронічних станів і що 
ці асоціації можуть посилюватися, коли виникає депресія та тривога.  На да-
ний час депресія і тривога стали основними проблемами громадського здо-
ров’я в усьому світі. Однак фактори ризику депресії та тривоги залишають-
ся неясними. Необхідні подальші дослідження, щоб з’ясувати потенційні 
механізми, що лежать в основі зв’язку між симптомами депресії та тривоги 
та пов’язаними з ними факторами у жінок в розрізі віку.
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Актуальність дослідження. Інтернет-залежність є серйозною проблемою, 
яка стосується все більшої кількості людей у всьому світі. Залежність від Ін-
тернету може призвести до соціальної ізоляції, зниження рівня задоволення 
від життя, порушення сну та інших психологічних проблем. Взаємозв’язок 


